

Рецензія

на кваліфікаційну роботу магістра

Дмитренко Тетяни Сергіївни

Спеціальність 242 «Туризм»

Галузь знань 24 Сфера обслуговування

Тема. Стан та перспективи розвитку подієвого туризму в Сумській області.

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення. Туристська галузь є складовою економіки, яка найбільш динамічно розвивається у сучасному світі. В межах існуючого туристського простору сформувався особливий сегмент – подієвий туризм, частка якого в секторі туристських послуг щороку зростає. Поява та розвиток на міжнародному ринку туристських послуг подієвого туризму зумовлюють підвищення попиту серед споживачів на цей досить новий напрям в галузі. З кожним роком кількість туристів подієвих турів помітно зростає, що викликає необхідність у модернізації туристської інфраструктури. Разом з тим розвиток подієвого туризму вимагає моніторингу у сфері туристського попиту на популярні івенти, підготовку кваліфікованих фахівців для обслуговування відвідувачів під час проведення заходів, залучення грошових коштів для просування, реалізації й розвитку івент-турів, а також виявлення чинників, які впливають на функціонування подієвого туризму. Упровадження івент-заходів на території Сумської області сприятиме підвищенню рівня регіональної економіки, розвитку внутрішнього туризму та зростанню туристських потоків до регіону.

Якість проведеного дослідження. Робота складається з трьох розділів. Перший розділ «Теоретичні аспекти функціонування подієвого туризму» магістрантка Дмитренко Т. С. виявила сутність та особливості розвитку подієвого туризму, визначила підходи щодо класифікації ринків подієвого туризму. У другому розділі «Сучасний стан подієвого туризму в Сумській області» було охарактеризовано ресурсний потенціал для розвитку подієвого

туризму на Сумщині, проведено аналіз його стану, а також визначено проблеми та перспективи розвитку івент-туризму в регіоні. Третій розділ присвячений практичній розробці програми та складенні калькуляції івент-заходу «Фестиваль Липи» у Сумській області.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Кваліфікаційна робота старанно виконана, додатки містять аналітичні таблиць, список використаних джерел складає 66 найменувань, серед яких одне – іноземною мовою. Кваліфікаційна робота студентки виконана з дотриманням всіх вимог згідно чинного Положення про кваліфікаційну роботу Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Робота пройшла апробацію на всеукраїнській, міжнародній та регіональній конференціях.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Дослідження стану та перспектив розвитку подієвого туризму на Сумщині дозволять сформувати перелік найбільш атрактивних івент-заходів в регіоні, розширять їх спектр. Туристські підприємства зможуть використати запропонований івент у створенні турпродуктів, урізноманітнюючи туристську пропозицію для відвідувачів області. Запропонований фестиваль збільшить туристські потоки у Сумську область та ознайомить туристів з історією і культурою регіону.

Рецензент:

Кандидат економічних наук,
кафедра туризму і
готельно-ресторанного сервісу,
Сумський державний педагогічний
університет імені А. С. Макаренка,
старший викладач



Д. Р. Мозгова